
 

      Αναχωρήσεις: 04,18.06, 09,23.07, 13,27.08, 10,24.09, 08,22.10, 12,26.11, 10.12        9 Ηµέρες 

Η 9ήµερη Ρουµανία του Versus 
 

Καρπάθια, Τρανσυλβανία, Μολδαβία 

Βουκουρέστι, Σινάια, Μπρασόβ, Σιγκισοάρα, Κάστρο Μπραν 
(Πύργος του ∆ράκουλα), Σιµπίου, Τίργκου Μούρες, Πιάτρα 
Νεάµτς, Ζωγραφισµένα Μοναστήρια στην Μπουκοβίνα 
 

Επίσκεψη στο αρχοντικό Ιάσιο, την άλλοτε πρωτεύουσα της 
Μολδοβλαχίας  
 

∆ιανύουµε τον Τρανσφαγκαράσαν, την κατά πολλούς οµορφότερη 
ορεινή διαδροµή της Ευρώπης  
 

Ηµιδιατροφή 
 

∆ιπλωµατούχοι τοπικοί ξεναγοί (επιπλέον του έµπειρου Έλληνα 
αρχηγού) 

 

Η Ρουµανία των θρύλων και των παραµυθιών είναι µια χώρα διαφορετική: ∆εν πρόκειται απλά για µια χώρα µε 
ωραία βαλκανικά τοπία, γραφικά χωριά και ιδιαίτερη λαϊκή µουσική. Είναι µια µεγάλη και πλούσια σε αξιοθέατα 
χώρα, µε πληθώρα µεσαιωνικών πόλεων και οικισµών, που συναγωνίζονται επάξια τις αντίστοιχες της κεντρικής 
Ευρώπης. Έχει επίσης υπέροχα και καλοδιατηρηµένα κάστρα, καταπληκτική φύση, ενδιαφέρουσα λαογραφία και το 
πλουσιότερο φολκλόρ της Ευρώπης. Με αυτό το ταξίδι θα γνωρίσουµε τα σηµαντικότερα µοναστήρια της 
Μολδοβλαχίας και τις µεσαιωνικές πόλεις των Καρπαθίων, θα "ζήσουµε" το µυστήριο του Κόµη ∆ράκουλα, θα 
µάθουµε για τους θρύλους των Καρπαθίων και της Τρανσυλβανίας. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Α3 960   13.08   ΑΘΗΝΑ  -  ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ 08.30 - 10.05            
 
Α3 963    21.08  ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΑΘΗΝΑ         20.40 - 22.10            

ΓΓιιααττίί  νναα  εεππιιλλέέξξεεττεε  ττοο  VVeerrssuuss  TTrraavveell    
  

ΤΤοο  ττααξξίίδδιι  µµααςς  ππεερριιλλααµµββάάννεειι::  

� Επίσκεψη στην πόλη Σινάια και τα γύρω ορεινά θέρετρα, τα πιο επισκέψιµα µέρη της 

Τρανσυλβανίας 

� 2 ∆ιανυκτερεύσεις στο όµορφο Μπρασόβ, στην καρδιά της Τανσυλβανίας 

� ∆ιανυκτέρευση στο ιστορικό Ιάσιο 

� Επισκέψεις  στα σηµαντικότερα µοναστήρια της Μπουκοβίνα  

� ∆ιανυκτέρευση στην γραφική πόλη Πιάτα Νεάµτ της Τρανσυλβανίας, όπου θα µάθουµε για 

τους θρύλους των Καρπαθίων 

� ∆ιανυκτέρευση στην "πόλη των Ρόδων", την Τίργκου Μούρες 

� Επίσκεψη στην Σιγκισοάρα, µία από τις καλύτερα διατηρηµένες µεσαιωνικές πόλεις, σύµφωνα 

µε την Ουνέσκο 

� ∆ιανυκτέρευση στο Σιµπίου, µια από τις γραφικότερες πόλεις της Ρουµανίας 

� ∆ιαδροµή µε τελεφερίκ πάνω από τον καταρράκτη Μπαλέα, απολαµβάνοντας την υπέροχη θέα  

� Ηµιδιατροφή καθηµερινά 

� ∆ιπλωµατούχοι τοπικοί ξεναγοί  

� Την εκδροµή συνοδεύει εµπειρότατος Έλληνας αρχηγός  

 



ΠΠεερριιππλλάάννηησσηη  κκααιι  ΕΕξξεερρεεύύννηησσηη  
 
Με το ταξίδι µας αυτό επισκεπτόµαστε ένα ιδιαίτερο κοµµάτι της Ρουµανίας, την 
Τρανσυλβανία, που βρίσκεται στην καρδιά της χώρας και είναι σχεδόν 
περικυκλωµένη από τα Καρπάθια Όρη. Στην περιοχή Μπουκοβίνα της 
Ρουµανικής Μολδαβίας θα επισκεφθούµε µοναδικές µοναστηριακές 
εγκαταστάσεις που περιλαµβάνονται στους καταλόγους της UNESCO µε τα τοπία 
παγκόσµιας πολιτιστικής κληρονοµιάς. Επισκεπτόµαστε πόλεις όπως: το 
Μπρασόβ µε το γοτθικής αρχιτεκτονικής ιστορικό του κέντρο, το Σιµπίου, που 
θεωρείται από τις γραφικότερες της Ρουµανίας, το Μπραν, όπου βρίσκεται ο 
"Πύργος του ∆ράκουλα", την Σινάια, το µαργαριτάρι των Καρπαθίων, µε το σε 
ρυθµό γερµανικού ροµαντισµού παλάτι Πέλες, την Πιάτρα Νέαµτ, όπου έχουν 
ανακαλυφθεί τα ερείπια µιας αρχαίας πόλης των ∆ακών του 2ου µ.Χ. αιώνα, την 
"πόλη των Ρόδων", την Τίργκου Μούρες και την µεσαιωνική Σιγκισοάρα, 
γενέτειρα του Βλαντ Τέπες, του περίφηµου "∆ράκουλα των Καρπαθίων". Φυσικά 
δεν παραλείπεται το Βουκουρέστι, το άλλοτε "Παρίσι της Ανατολής". 
Επισκεπτόµαστε επίσης το ιστορικό Ιάσιο, την άλλοτε πρωτεύουσα της ηγεµονίας 
της Μολδοβλαχίας. Η πόλη µε την σηµαντική συµβολή στην Επανάσταση του 1821 
αποτελεί σήµερα σπουδαίο πνευµατικό, πολιτιστικό και εµπορικό κέντρο της 
Ρουµανίας. 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΤΤοο  ΠΠααλλάάττιι  ττοουυ  ΛΛααοούύ  
   
Το Παλάτι του Λαού στο Βουκουρέστι, χτισµένο σ’ έναν λόφο της ρουµανικής 
πρωτεύουσας, κοντά στην πλατεία Ουνίρι (Unirii), είναι το µεγαλύτερο κτίριο της Ευρώπης 
και το δεύτερο σε επιφάνεια οικοδόµηµα στον κόσµο, µετά το αµερικανικό Πεντάγωνο 
στην Ουάσινγκτον των Η.Π.Α. 
Άρχισε να κατασκευάζεται το 1984, µε εντολή του κοµµουνιστή προέδρου της Ρουµανίας 
Νικολάε Τσαουσέσκου (1918-1989), µε σκοπό να στεγάσει τις εργασίες της Κεντρικής 
Επιτροπής του Κ. Κ. Ρουµανίας, το γραφείο του προέδρου, καθώς και διάφορα υπουργεία 
και κρατικές υπηρεσίες. Μέχρι το 1989, όταν ο Τσαουσέσκου ανατράπηκε, µόνο η στέγη 
του έµενε να ολοκληρωθεί. Μέσα στα πέντε χρόνια της οικοδόµησής του, από το 1984 ως 
το 1989, εργάστηκαν ασταµάτητα 20.000 εργάτες σε τρεις εναλλασσόµενες 24ωρες 
βάρδιες των οκτώ ωρών. 
Η σχεδίαση του οικοδοµήµατος, σε ψευδονεοκλασικό ρυθµό, ανατέθηκε από τον ίδιο τον 
Τσαουσέσκου σε µια νεαρή και άγνωστη αρχιτεκτόνισσα, την Άνκα Πετρέσκου, πλην 
όµως στην κατασκευή του συµµετείχαν περισσότεροι από 700 αρχιτέκτονες. Προκειµένου 
να κτιστεί το κολοσσιαίο αυτό µέγαρο, ισοπεδώθηκε το 20% του ιστορικού κέντρου της 
ρουµανικής πρωτεύουσας. Ιστορικά µνηµεία κατεδαφίστηκαν: δώδεκα έξοχης 
αρχιτεκτονικής εκκλησίες και δύο συναγωγές, καθώς και 7.000 περίπου σπίτια, 
απελευθερώνοντας µια έκταση πέντε τετραγωνικών χιλιοµέτρων. 
Το Παλάτι του Λαού, όπως λέγεται, το εµπνεύστηκε ο Τσαουσέσκου από µια επίσκεψή του 
στη Βόρεια Κορέα, όπου εντυπωσιάστηκε από την επιβλητική µεγαλοπρέπεια των 
κυβερνητικών κτιρίων. Το σοσιαλιστικής έµπνευσης αυτό κτίριο, ύψους 80 περίπου µέτρων 
και επιφάνειας 330.000 τετραγωνικών µέτρων, έχει 14 ορόφους µε 3.200 δωµάτια, 60 
διαδρόµους, 60 αίθουσες υποδοχής και είκοσι µέτρα κάτω από τη γη ένα τεράστιο 
αντιπυρηνικό καταφύγιο. Είναι φτιαγµένο από µάρµαρο, 3.500 τόνους κρύσταλλο και 
900.000 τόνους ξύλο. Το κόστος της οικοδόµησής του ανήλθε στο 30% του ακαθάριστου 
εθνικού προϊόντος της Ρουµανίας. 
Μετά την πτώση και την εκτέλεση του Τσαουσέσκου, το Παλάτι του Λαού έγινε αντικείµενο 
έντονων συζητήσεων. Προτάθηκε µάλιστα και η κατεδάφισή του. Τελικά, η Ρουµανική 
Εθνοσυνέλευση αποφάσισε να µεταφέρει τις εργασίες της σε ένα µέρος του κτιρίου, το 
οποίο έχει πλέον µετονοµαστεί σε "Μέγαρο του Κοινοβουλίου". Σήµερα στεγάζει τη Βουλή 
και τη Γερουσία, καθώς και δύο µουσεία, ενώ συχνά χρησιµοποιείται ως συνεδριακό 
κέντρο. Κάποιες αίθουσες παραµένουν ανοικτές στο κοινό. 
 



ΠΠΡΡΟΟΓΓΡΡΑΑΜΜΜΜΑΑ  ΕΕΚΚ∆∆ΡΡΟΟΜΜΗΗΣΣ  
 
1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΣΙΝΑΪΑ - ΚΑΣΤΡΟ ΜΠΡΑΝ - ΜΠΡΑΣΟΒ (200 km)  
Συγκέντρωση στο αεροδρόµιο και πτήση 
για το Βουκουρέστι, το άλλοτε "Παρίσι της 
Ανατολικής Ευρώπης". Άφιξη και οδική 
αναχώρηση για την µεσαιωνική πόλη 
Σινάια, που βρίσκεται στην καρδιά της  

Ρουµανίας. Η ορεινή αυτή πόλη-θέρετρο 
αποκαλείται - όχι άδικα - το "µαργαριτάρι 
των Καρπαθίων" και είναι πράγµατι µια 
από τις πιο όµορφες γωνιές της 
ρουµανικής γης. Χάρη στην πανέµορφη 
τοποθεσία της, την πλούσια ιστορία της - 

όντας η πατρίδα πολλών βασιλιάδων της 
χώρας - και τις πολλές εναλλακτικές 
προτάσεις για µια "απόδραση" από τους 
έντονους ρυθµούς της καθηµερινότητας, η 
Σινάια αποτελεί έναν από τους 
αγαπηµένους προορισµούς ντόπιων και 

ξένων τουριστών. Στη συνέχεια θα 
επισκεφθούµε το κάστρο Πέλες, κατοικία 
άλλοτε διαφόρων ρουµανικών µοναρχικών οικογενειών. Βρίσκεται κοντά στην Σινάια, στην µεσαιωνική οδό 
που συνδέει την Τρανσυλβανία και την Βλαχία και κατασκευάστηκε µεταξύ 1873 και 1883. Το κάστρο αυτό έχει 
περισσότερα από 160 δωµάτια και είναι κτισµένο από ξύλο, πέτρα, τούβλα και µάρµαρα. Οι 7 βεράντες του 

είναι διακοσµηµένες µε αγάλµατα, µάρµαρα και πέτρινες βρύσες. Το πολυτελές εσωτερικό του είναι επίσης 
πλούσια διακοσµηµένο µε έργα ζωγραφικής, αγάλµατα, κεραµικά, κρύσταλλα, βιτρό κλπ. Συνεχίζουµε για το 
κάστρο Μπραν. Το κάστρο αυτό µε την δαιδαλώδη αρχιτεκτονική, κατασκευάστηκε τον 14ο αι. ως αµυντικό 
φρούριο απέναντι στις οθωµανικές επιθέσεις. Βρίσκεται κουρνιασµένο στην κορυφή ενός λόφου, στα 
σύνορα Τρανσυλβανίας-Βλαχίας και από το 1947 λειτουργεί ως µουσείο. Είναι γνωστό ως "Πύργος του 
∆ράκουλα", προς τιµήν του χαρακτήρα του ∆ράκουλα του Μπραµ Στόκερ. Υπάρχει πάντως σύγχυση µεταξύ 

του ∆ράκουλα και του Βλαντ Γ΄ Τσέπες (Παλουκωτή), ηγεµόνα της Βλαχίας, δεδοµένου ότι τα δύο πρόσωπα 
δεν ταυτίζονται. Το πρώτο είναι ένας µυθικός χαρακτήρας και το δεύτερο δεν έχει να κάνει µε τον ∆ράκουλα. 
Το Κάστρο Μπραν ονοµάστηκε "Κάστρο του Κόµη ∆ράκουλα" πριν από περίπου 3 δεκαετίες, όταν οι 
τουρίστες που έφθαναν στην Τρανσυλβανία ψάχνοντας ίχνη του ∆ράκουλα, είδαν το κάστρο αυτό και 
φαντάστηκαν ότι έµοιαζε µε το κάστρο που περιγράφεται στο βιβλίο του Στόκερ ως "Κάστρο του Κόµη 
∆ράκουλα". Τελευταίος σταθµός της σηµερινής µας ηµέρας θα είναι το Μπρασόβ, µια από τις 

σηµαντικότερες πόλεις της Τρανσυλβανίας, της ιστορικής ορεινής περιοχής της χώρας, που το όνοµά της 
σηµαίνει "πέρα από το δάσος". Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆είπνο. ∆ιανυκτέρευση. 
 
2η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΡΑΣΟΒ (Ξενάγηση) 
Το Μπρασόβ περιβάλλεται από τα Καρπάθια Όρη και είναι η 7η µεγαλύτερη πόλη της Ρουµανίας. Πόλη 
πλούσια, ζωντανή, υπήρξε εµπορικό πέρασµα των Τευτόνων στην επαρχία της Τρανσυλβανίας, που 

δεσπόζει στο κέντρο της Ρουµανίας και διατηρεί ακόµη την τευτονική της παράδοση. Το Μπρασόβ µπορεί 
να υπερηφανεύεται για τα πάντα: µια δυναµική σύγχρονη ζωή, µια γοητεία που έρχεται από τα παλιά και ένα 
συναρπαστικό φυσικό τοπίο. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησής µας θα δούµε την παλιά πόλη και την 
γοτθικού ρυθµού Μαύρη Εκκλησία, που είναι η µεγαλύτερη της Ρουµανίας, κτισµένη µεταξύ 1363 και 1480. Η 
ονοµασία οφείλεται στο σκούρο χρώµα των τοίχων, αποτέλεσµα µιας πυρκαγιάς του 1689. Επίσης θα 
δούµε την ελληνική εκκλησία της Αγίας Τριάδας, που ανεγέρθηκε από οµογενείς Έλληνες της περιοχής. 

∆είπνο στο ξενοδοχείο. ∆ιανυκτέρευση. 
 
3η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΡΑΣΟΒ - ΙΑΣΙΟ (310 km) 
Πρωινή αναχώρηση για το Ιάσιο, την παλιότερη και σηµαντικότερη πόλη της Ρουµανίας, πρώην 
πρωτεύουσα της ηγεµονίας της Μολδοβλαχίας και δεύτερη σε πληθυσµό πόλη της χώρας, µετά το 
Βουκουρέστι. Αποτέλεσε σπουδαίο ελληνικό πνευµατικό κέντρο κατά την περίοδο της τουρκοκρατίας και η 
συµβολή του στην Ελληνική Επανάσταση του 1821 υπήρξε µεγάλη, καθώς από εκεί ο Αλέξανδρος 

Υψηλάντης κήρυξε την επανάσταση εναντίον των Τούρκων στις 22/02/1821. Άφιξη και περιήγηση στην 
πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούµε την πλατεία της Ένωσης µε το άγαλµα του Άλεξ Κούζα. Εδώ 
δεσπόζει το οικοδόµηµα στο οποίο στεγάζεται το Μέγαρο Πολιτισµού και το αρχαιότερο Πανεπιστήµιο της 
Ρουµανίας. Θα δούµε επίσης το Εθνικό Θέατρο, το ∆ηµαρχείο, τον µητροπολιτικό ναό της Αγίας 
Παρασκευής, τις εκκλησίες τριών Ιεραρχών και Αγίου Νικολάου. Στον λόφο Κοπόου θα δούµε το µοναστήρι 
Τσετάτζουϊα µε τις Ελληνικές επιγραφές και θα θαυµάσουµε από ψηλά τη θέα της πόλης. Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο µας. ∆είπνο. ∆ιανυκτέρευση. 



4η ΗΜΕΡΑ: ΙΑΣΙΟ - ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑ ΜΟΛΝΤΟΒΙΤΣΑ, ΒΟΡΟΝΕΤΣ, ΣΟΥΤΣΕΒΙΤΣΑ - ΠΙΑΤΡΑ ΝΕΑΜΤ (380 km) 
 Πρωινή αναχώρηση για να επισκεφθούµε τα 
περίφηµα ζωγραφισµένα µοναστήρια της 
Μπουκοβίνα. Από το "αρχιπέλαγος" των 
µοναστηριών επισκεπτόµαστε τα 
σηµαντικότερα, όπως το Βορονέτς, το 
Μολντοβίτσα και το Σουτσεβίτσα. Οι 

ζωγραφισµένοι εξωτερικοί τους τοίχοι 
αφηγούνται αποσπάσµατα της ζωής του 
Χριστού και των Αγίων της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας, έχουν εικόνες µε Αγγέλους και 
∆αίµονες, εικόνες από τον Ουρανό και την 
Κόλαση. Οι µοναστηριακές εγκαταστάσεις 

περιλαµβάνονται στον κατάλογο της 
ΟΥΝΕΣΚΟ µε τους τόπους παγκόσµιας 
πολιτιστικής κληρονοµιάς. Τελικός 
προορισµός µας για σήµερα είναι η Πιάτρα 
Νεάµτ, που βρίσκεται στην περιοχή της 
Μολδαβίας και θεωρείται από τις πιο 

γραφικές και ζωντανές πόλεις της 
Μολδαβίας και ίσως ολόκληρης της 
Ρουµανίας. Εκτός από τη φυσική της 
οµορφιά, η πόλη διαθέτει όµορφα ιστορικά 
κτίρια, ναούς, µνηµεία και µουσεία. Οι 
γραφικοί δρόµοι είναι γεµάτοι µε γκαλερί 

τέχνης, καφέ και εστιατόρια και οι κάτοικοί 
της ιδιαίτερα φιλικοί. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο µας. ∆είπνο. ∆ιανυκτέρευση. 
 
5η ΗΜΕΡΑ: ΠΙΑΤΡΑ ΝΕΑΜΤ - ΦΑΡΑΓΓΙ ΜΠΙΚΑΖ 
- ΕΡΥΘΡΗ ΛΙΜΝΗ - ΤΙΡΓΚΟΥ ΜΟΥΡΕΣ (200 
km) 
Σήµερα θα διασχίσουµε το εντυπωσιακό 
φαράγγι Μπικάζ, ανακαλύπτοντας ένα από 
τα πιο παράξενα φυσικά φαινόµενα της 
Ρουµανίας: την Ερυθρά Λίµνη. Η διαδροµή 

κατά µήκος του φαραγγιού κόβει την ανάσα, 
αφού περνάµε µέσα από βραχώδεις, 
επιβλητικές οροσειρές, που φθάνουν σε ύψος ακόµη και τα 
700 m. Η θέα της λίµνης και της γύρω περιοχής είναι 
µοναδική. Στη συνέχεια θα φθάσουµε στην Τίργκου Μούρες, 
γνωστή και ως η "πόλη των ρόδων". Με ιστορία που ξεκινά 

από τη νεολιθική εποχή, η πόλη απέκτησε ιδιαίτερη σηµασία 
κατά τον 14ο αι. Ξεχωρίζει το παλάτι του πολιτισµού, το παλάτι 
του Απόλλωνα (νυν Σχολή Καλών Τεχνών) και η ορθόδοξη 
εκκλησία του Αγίου Μιχαήλ, που φιλοξενεί τη µεγαλύτερη 
ζωγραφισµένη επιφάνεια στην Ρουµανία. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο µας. ∆είπνο. ∆ιανυκτέρευση. 
 
6η ΗΜΕΡΑ: ΤΙΡΓΚΟΥ ΜΟΥΡΕΣ - ΣΙΓΚΙΣΟΑΡΑ - ΜΠΙΕΡΤΑΝ - 
ΣΙΜΠΙΟΥ (160 km) 
Πρωινή αναχώρηση για την πανέµορφη Σιγκισοάρα, µια 
όαση αρχιτεκτονικής και ιστορίας. Το κέντρο της πόλης 
περιλαµβάνεται στον κατάλογο παγκόσµιας πολιτιστικής 

κληρονοµιάς της ΟΥΝΕΣΚΟ. Η ακρόπολή της παραµένει 
επιβλητική και άθικτη από τον 12ο αι. έως και σήµερα. 
Κτισµένη από Σάξονες εµπόρους, αποτελεί εξαίρετο 
παράδειγµα οχυρωµένης µεσαιωνικής πόλης που διαδραµάτισε σηµαντικό στρατηγικό και εµπορικό ρόλο για 
αρκετούς αιώνες. Άφιξη και ξενάγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούµε τον Πύργο του 

Ρολογιού, την εκκλησία του Λόφου, το σπίτι όπου γεννήθηκε ο ∆ράκουλας κ.ά. Στη συνέχεια θα 
αναχωρήσουµε για το γραφικό χωριό Μπιερτάν, όπου θα δούµε την οχυρωµένη εκκλησία και θα συνεχίσουµε 
για την γραφική πόλη Σιµπίου. Η πόλη αυτή έχει καταφέρει να διατηρήσει την ατµόσφαιρα της µακράς 
ιστορίας της, που αντικατοπτρίζεται σε µια πλούσια αρχιτεκτονική κληρονοµιά. Το µεσαιωνικό της φρούριο 
επέζησε στους δύο παγκόσµιους πολέµους και στο κοµµουνιστικό καθεστώς.  



Η πόλη έχει πολλά σηµεία ενδιαφέροντος, γεωγραφικής και πολιτισµικής αξίας, όπως το ορεινό θέρετρο 

Paltinis, τα βουνά Fagaras και τα γύρω χωριά. Όλα αυτά, σε συνδυασµό µε την ενδιαφέρουσα αρχιτεκτονική 
της και την κεντρική της θέση στη χώρα, την καθιστούν έναν σηµαντικό τουριστικό προορισµό. Το 2007 το 
Σιµπίου ήταν πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης µαζί µε το Λουξεµβούργο και η χρονιά αυτή έκανε την 
πόλη γνωστή σε ολόκληρο τον κόσµο. Η µεσαιωνική γοητεία της και η πλούσια πολιτιστική της ζωή, την 
καθιστούν ένα γνήσιο "µαργαριτάρι" στην καρδιά της Ρουµανίας. Άφιξη και περιήγηση στην πόλη, κατά τη 
διάρκεια της οποία θα δούµε την πλατεία Γκρίβιτσα - τον πυρήνα της παλιάς µεσαιωνικής πόλης - θα 

εντυπωσιαστούµε από τα γοτθικά κτίσµατα που έχουν ανεγερθεί στα θεµέλια των παλαιών οχυρών και θα 
θαυµάσουµε την καθολική εκκλησία, τον ορθόδοξο καθεδρικό ναό και την ευαγγελική εκκλησία. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο. ∆είπνο. ∆ιανυκτέρευση. 
 
7η ΗΜΕΡΑ: ΣΙΜΠΙΟΥ - ΤΡΑΝΣΦΑΓΚΑΡΑΣΑΝ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ ΜΠΑΛΕΑ - ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ (380 km) 
Πρωινή αναχώρηση µέσω του ορεινού δρόµου Τρανσφαγκαράσαν για το Βουκουρέστι. Το "πέρασµα του 
Φαγκάρας" έχει χαρακτηριστεί ως µια από τις ωραιότερες ορεινές διαδροµές στην Ευρώπη. Η στάση µας 
στον καταρράκτη Μπαλέα και από εκεί µε τελεφερίκ στην οµώνυµη λίµνη, θα αποτελέσει µια πραγµατική 

πρόκληση για τον φωτογραφικό µας φακό! Συνεχίζουµε για την γοητευτική πρωτεύουσα της Ρουµανίας, το 
Βουκουρέστι, που είναι χτισµένο στις όχθες του ποταµού Dimbovita και θεωρείται µια από τις πιο όµορφες 
πόλεις της Ευρώπης. Σύµφωνα µε τον µύθο, το Βουκουρέστι πήρε το όνοµά του από έναν βοσκό, ο οποίος 
ονοµαζόταν "Bucur", που σηµαίνει "χαρά". Ο ίδιος, "όνοµα και πράµα", ήταν ιδιαίτερα αγαπητός στους 
ντόπιους εµπόρους, τους οποίους διασκέδαζε µε τις µελωδίες του αυλού του, ενώ τους κερνούσε µεθυστικό 
κρασί από τους κοντινούς αµπελώνες της περιοχής. Εκείνοι, τιµής ένεκεν, έδωσαν το όνοµά του στην πόλη. 

Το Βουκουρέστι είναι µια πόλη που µαγεύει τον επισκέπτη µε τις αµέτρητες αντιθέσεις του. Από τη µια η 
κοσµοπολίτικη ατµόσφαιρα του µεσοπολέµου (παλάτια, θέατρα, όπερες κλπ.) και από την άλλη η επίδραση 
του καθεστώτος µετά τον Β΄ παγκόσµιο πόλεµο µε τα γιγαντιαία σοβιετικού τύπου κτίρια. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο µας. ∆είπνο σε τοπικό εστιατόριο. ∆ιανυκτέρευση.  
 

8η  ΗΜΕΡΑ: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ (Ξενάγηση) 
Στην πόλη συνυπάρχουν κτίρια της µπελ επόκ, της αρ 
ντεκό, της αναγέννησης και του µπαρόκ, µε κτίρια που 

µαρτυρούν τα µεγαλεπήβολα σχέδια του Τσαουσέσκου. 
Υπάρχουν επίσης περισσότερες από 100 εκκλησίες 
διαφόρων αρχιτεκτονικών ρυθµών. Κατά τη διάρκεια της 
σηµερινής µας περιήγησης θα δούµε τα σηµαντικότερα 
αξιοθέατα αυτής της πόλης των αντιθέσεων, µεταξύ των 
οποίων την όπερα, την αψίδα του θριάµβου (αντίγραφο 

της γαλλικής, που κατασκευάστηκε το 1935), το 
προεδρικό µέγαρο, το πατριαρχείο, το "παλάτι του λαού" 
δηλαδή το "παλάτι του Τσαουσέσκου µε τα χιλιάδες 
δωµάτια", το δεύτερο µεγαλύτερο κτήριο στον κόσµο 
µετά το Αµερικάνικο Πεντάγωνο, καθώς και υπέροχα 
πάρκα µε λίµνες. Θα διασχίσουµε τις φαρδιές 

λεωφόρους στα πεζοδρόµια των οποίων πολλά καφέ 
απλώνουν τα τραπεζάκια τους, τις τεράστιες πλατείες, τα 
εντυπωσιακά ιστορικά και καλλιτεχνικά µνηµεία, τα 
επιβλητικά δηµόσια κτίρια. Στη συνέχεια θα υπάρχει 
χρόνος ελεύθερος για να περιπλανηθείτε στην πόλη. 

Κατηφορίστε την Calea Victoriei, η οποία στο πρώτο 
κοµµάτι της φιλοξενεί ιστορικά κτίρια και ακριβά µαγαζιά 
και συνεχίστε στα στενά δροµάκια που οδηγούν στο 
νότιο τµήµα της. Εκεί θα ανακαλύψετε µικρά εστιατόρια 
και χαριτωµένες καφετέριες, όπου αξίζει να δοκιµάσετε 
το γλυκό παπανάτς, ένα είδος ρουµανικού λουκουµά. 

Εναλλακτικά, επισκεφθείτε το "Μουσείο του Χωριού", ένα 
θεµατικό πάρκο όπου ξεδιπλώνονται όλα τα διαφορετικά 
ήθη και έθιµα των χωριών της Ρουµανίας. 
Αποχαιρετιστήριο δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση.  
 

9η ΗΜΕΡΑ: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Πρωινό ελεύθερο για έναν ακόµη περίπατο στο κέντρο της πόλης. Απολαύστε τον καφέ ή την µπύρα σας 

στην πολυσύχναστη οδό Stavropoleos. Το απόγευµα µεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση επιστροφής.  
 
 



 
 

Έως 12 άτοκες µηνιαίες δόσεις 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
� Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Βουκουρέστι-Αθήνα  

� Ξενοδοχεία  4*, 4*sup.  
� Τοπικοί φόροι στα ξενοδοχεία* 
� Ηµιδιατροφή καθηµερινά  
� Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως 
αναγράφονται στο πρόγραµµα  
� Έλληνας έµπειρος αρχηγός  

� ∆ιπλωµατούχοι τοπικοί ξεναγοί 
� Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
 

∆ΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
� Φόροι, επιβάρυνση καυσίµων, φιλοδωρήµατα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία 

καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (Ατυχήµατος, απώλειας 
αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισµού λόγω ατυχήµατος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης 
ταξιδιού λόγω ατυχήµατος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για 
επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων όπως 

ιατροφαρµακευτικές και νοσοκοµειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.α.). Ζητήστε πληροφορίες 
από το τµήµα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε µια κάλυψη, 
και τους όρους των καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων: 209 € 

� Είσοδοι στους επισκεπτόµενους χώρους  
 
 

* ΟΙ ΦΟΡΟΙ ∆ΙΑΜΟΝΗΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ & ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ (CITY TAXES) 

περιλαµβάνονται στο τελικό κόστος του προγράµµατός µας και δεν πληρώνονται επιτόπου από 

τους ταξιδιώτες, όπως σε άλλα προγράµµατα  

 

 
 
 

****SSuuppeerr  ΤΤιιµµήή****  
ΓΓιιαα  ττιιςς  1111  ππρρώώττεεςς  σσυυµµµµεεττοοχχέέςς  

  

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ∆ΙΚΛΙΝΟ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ MONΟΚΛΙNOY 

Τιµή από Αθήνα 

869 €  

+205 € 

Τιµή από Θεσσαλονίκη  

Περιλαµβάνεται το αεροπορικό εισιτήρια Θεσσαλονίκη 
Αθήνα Θεσσαλονίκη µε την Aegean µε µια αποσκευή  

929 € 
Με ∆ΩΡΟ 1 ∆ιανυκτέρευση στην Αθήνα  

και οι µεταφορές 
Τιµή από Λάρνακα +150 € 

∆είτε στο έντυπο της Κύπρου, στο ειδικό πρόγραµµα της Κύπρου και στο site µας 

Το παραπάνω πρόγραµµα είναι ενδεικτικό 

Το τελικό ενηµερωτικό αποστέλλεται περίπου 3 – 5 ηµέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση 



 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ: 
ALPHA BANK: 126 00 23 20 0026 60 
EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 702 48 48 96 95 
EUROBANK: 0026 0059 49 0200 45 55 61  

ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5102 – 071578 - 793 
Όλα εµφανίζουν την επωνυµία Versus Travel 
 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν την κατάθεση της προκαταβολής 
σας, µε σκοπό να καταχωρηθεί η κράτησή σας και στη συνέχεια το ποσό της κατάθεσής σας στον 
φάκελό σας. Παρακαλούµε µην παραλείψετε να µας ενηµερώσετε.  

ΣΣΗΗΜΜΑΑΝΝΤΤΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΠΠΑΑΡΡΑΑΤΤΗΗΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  

Παρακαλούµε να αποστείλετε φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στο e-mail του 
ταξιδιωτικού συµβούλου (πωλητή), µε τον οποίο έχετε συνοµιλήσει  
Χωρίς την άµεση αποστολή φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα µπορεί να περιληφθεί η 
ασφάλεια της προκαταβολής σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που περιλαµβάνει 
το Versus στα προγράµµατά του. Αν δεν έχετε e-mail, µπορείτε να προσκοµίσετε µια 
φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στα γραφεία µας.  
Κράτηση γίνεται µόνο µε τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση µε ταχυδροµικό κώδικα, 
τηλέφωνα, e-mail κλπ.). Αν θέλετε να συµπεριλάβετε και άλλα άτοµα στην κράτησή σας, 
θα πρέπει να µας γνωρίσετε και τα δικά τους πλήρη στοιχεία.  
Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η κατοχύρωση των προσφορών γίνεται µόνο µε 
κατάθεση της προκαταβολής.  
  



 

Οι καινοτοµίες του Versus  
που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδοµένα 

 

""ΗΗ  ζζωωήή  εείίννααιι  σσττιιγγµµέέςς    

ΓΓιιαα  ττιιςς  ππιιοο  ττααξξιιδδιιάάρριικκεεςς  ααππόό  ααυυττέέςς  εεππιιλλέέγγεεττεε  ττοο  VVeerrssuuss  TTrraavveell    

ΣΣααςς  εευυχχααρριισσττοούύµµεε!!  
ΕΕµµεείίςς  θθαα  σσυυννεεχχίίζζοουυµµεε  νναα  ααννοοίίγγοουυµµεε  δδρρόόµµοουυςς  γγιιαα  εεσσάάςς  ……  όόππωωςς  σσααςς  ααξξίίζζεειι””  
  

ΕΕυυάάγγγγεελλοοςς  ΠΠ..  ΚΚααττσσιιµµίίχχααςς    
 
� Επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς - Μεγάλοι Κατάλογοι - Βιβλία και Ταξιδιωτικοί Οδηγοί 

Ενάντια στην αντίληψη που επικρατεί ότι η Ελληνική τουριστική αγορά είναι µικρή και άρα οποιαδήποτε 

επένδυση είναι άσκοπη και µη επικερδής, το Versus Travel επενδύει σε παροχές που επιστρέφουν σε εσάς, 
όπως η έκδοση µεγάλων καταλόγων-βιβλίων για να βοηθήσουµε τους ταξιδιώτες µας να επιλέξουν το ταξίδι 
τους (κατάλογος "Exploring the World", κατάλογος "Καλώς ήρθατε στον πλανήτη µας" , κατάλογος "Ο 
γύρος του κόσµου σε 140 στιγµιότυπα"), ταξιδιωτικών οδηγών στα ελληνικά εκδόσεων Versus Travel που 
δίνονται δωρεάν στους ταξιδιώτες µας, αλλά και το Versus Club, που µε τις δωρεάν συνεχείς εκδηλώσεις του 

ένωσε όλους τους ταξιδιώτες που έχουν κοινό πάθος το ταξίδι.  
 

Με µεγάλες εκδηλώσεις, που µας έφεραν πιο κοντά και µας χάρισαν στιγµές που ποτέ δεν θα ξεχάσουµε, 
όπως η εκδήλωση ίδρυσης του Versus Club στο Ledra Marriott, η µεγάλη εκδήλωση στο Ζάππειο Μέγαρο, η 
µεγάλη εκδήλωση ίδρυσης του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο Porto Palace, αλλά και η 
πληθώρα εκδηλώσεων στο Versus Club και σε άλλους χώρους της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, οι 
ταξιδιώτες µας ενηµερώθηκαν, διασκέδασαν, γνωρίστηκαν µεταξύ τους, έγιναν µια παρέα.  
 

� Εξειδικευµένα τµήµατα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευµένα τµήµατα  
� για Οργανωµένα και Ατοµικά Ταξίδια σε όλο τον κόσµο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νότια 
Αµερική, Αυστραλία – Ωκεανία)  

ΤΤΙΙ  ΠΠΡΡΕΕΠΠΕΕΙΙ  ΝΝΑΑ  ΓΓΝΝΩΩΡΡΙΙΖΖΕΕΤΤΕΕ  ΠΠΡΡΙΙΝΝ  ΤΤΑΑΞΞΙΙ∆∆ΕΕΨΨΕΕΤΤΕΕ::    
  

• Συµµετοχή στην εκδροµή σηµαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραµµα, το έχετε κατανοήσει 
και συµφωνείτε µε τα αναγραφόµενα. 

• Συµµετοχή επίσης στην εκδροµή σηµαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Όρους Συµµετοχής 
που αναγράφονται στην τελευταία σελίδα της µπροσούρας µας και στο site µας στο Internet. Αν 
θέλετε να διαβάσετε τους Όρους Συµµετοχής, παρακαλούµε ζητήστε να σας αποσταλούν. 
• Συµµετοχή δηλώνετε επικοινωνώντας µε το τµήµα πωλήσεων, δίνοντας αναλυτικά τα στοιχεία που 
σας ζητούνται και καταθέτοντας προκαταβολή 300 € κατ’ άτοµο εντός της χρονικής προθεσµίας 
που θα σας δοθεί από το τµήµα πωλήσεων. 

• Η πληρωµή της προκαταβολής γίνεται είτε µε χρήση µετρητών ή στην περίπτωση χρήσης 
πιστωτικής κάρτας µε εφάπαξ χρέωση.  
• 12-18 ΑΤΟΚΕΣ ∆ΟΣΕΙΣ. Εφόσον επιθυµείτε, µπορείτε να αποπληρώσετε το ταξίδι σας κάνοντας 
χρήση πιστωτικής κάρτας και συµµετέχοντας σε πρόγραµµα άτοκων δόσεων (έως και 18). Σας 
συστήνουµε, προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, να ενηµερωθείτε έγκαιρα είτε από το τµήµα 

πωλήσεων, είτε από το λογιστήριο για τις πιστωτικές κάρτες που συµµετέχουν στο πρόγραµµα 
άτοκων δόσεων.   
• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6µηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε πως το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθµες µε τον αριθµό των χωρών που 
θα επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο µας δεν φέρει καµία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβληµα λόγω µη ανανέωσης του 

διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες µη Ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι µη Ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να 
επικοινωνούν κατ’ ιδίαν µε την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυµούν να ταξιδέψουν, για να 
πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το Versus 
Travel δεν φέρει καµία ευθύνη για τυχόν πρόβληµα που ενδεχοµένως παρουσιαστεί σε κάποιο 
αεροδρόµιο. 

• Σε πολλές Ευρωπαϊκές χώρες, αλλά και στην Τουρκία, µπορείτε να ταξιδέψετε µε αστυνοµική 
ταυτότητα νέου τύπου. ∆ιευκρινίζουµε ότι αυτό γίνεται µόνο µε πολιτική ταυτότητα και όχι µε 
υπηρεσιακή. Ενηµερωθείτε σχετικά από το τµήµα πωλήσεων του γραφείου µας.   
  



� για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τµήµα Mediterraneo Plus  

� για ταξίδια στην Ελλάδα: το τµήµα Experience Greece  
� για Κρουαζιέρες µε τα πιο έµπειρα στελέχη της αγοράς  
� για Γαµήλια Ταξίδια: το τµήµα Versus Romantic 
� για Εξερευνητικά Ταξίδια και Ειδικές αποστολές: το τµήµα Exploring the World 
� για επαγγελµατικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τµήµα Versus Business  
� για "πολυτελή" ταξίδια: το τµήµα Versus Exclusive   

� για ταξίδια περιπέτειας και καταδύσεων: το τµήµα Adventure and Diving, µε τους πιο ειδικούς του 
χώρου, που απευθύνεται στους ταξιδιώτες που λατρεύουν την περιπέτεια, τη δράση και τις καταδύσεις και 
ψάχνουν παρέα να τα ζήσουν.  
Από το πιο κοντινό και οικείο Αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την Κρουαζιέρα στην Ανταρκτική, η Εταιρεία µας 
καλύπτει µε επιτυχία όλο το φάσµα των τουριστικών υπηρεσιών.  
 

� Άτοκες δόσεις  
Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόµα πιο προσιτό µε τη δυνατότητα αποπληρωµής όλων των ταξιδιών 
µας µε άτοκες δόσεις (έως και 18).  
 

� Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  
Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του µε επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήµατος, απώλειας 
αποσκευών και εγγράφων, αποζηµίωση για ακύρωση ταξιδιού, ασφάλεια προκαταβολής και άλλων 
καλύψεων, αλλά επίσης προσφέρει και επιπλέον παροχές υγείας στην Ευρωκλινική, φροντίζοντας 
ολοκληρωµένα για τους ταξιδιώτες του. 
 

� Κάναµε την ποιότητα συνήθεια  
Μπορεί να µας λένε ροµαντικούς, αλλά ίσως γι΄ αυτό παραµένουµε γνήσιοι και δεν παρεκκλίνουµε από τις 
αρχές που θέσαµε µε τη γέννηση του Versus Travel.  
� Συνεργαζόµαστε µε τους καλύτερους και πιο εξειδικευµένους αρχηγούς της Ελληνικής αγοράς. Οι 
αρχηγοί του Versus Travel είναι διαβασµένοι, γνωρίζουν τέλεια τον προορισµό, έχουν πάντα την 
επιστηµονική κατάρτιση για να σας µυήσουν σε αυτόν. Με τη γνώση και την εµπειρία τους θα 
µετουσιώσουν το ταξίδι σας σε µια αληθινή εµπειρία.  
� Τα προγράµµατά µας είναι γεµάτα και ολοκληρωµένα ενάντια στην τάση της αγοράς που είναι η 
περικοπή ηµερών και υπηρεσιών. Το Versus Travel περιλαµβάνει το δυνατόν περισσότερες εκδροµές και 

υπηρεσίες για να ελαχιστοποιήσει το κόστος σας τοπικά κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, εξασφαλίζοντας 
πάντα την καλύτερη σχέση ποιότητας και τιµής. Συγκρίνετε στις λεπτοµέρειές τους τα προγράµµατα του 
Versus Travel µε τα προγράµµατα της αγοράς και µη συµβιβάζεστε µε τίποτα λιγότερο. 
� Προσφέρουµε αποδεδειγµένα τα καλύτερα ξενοδοχεία και τις καλύτερες τοπικές υπηρεσίες.  
 

� Ποιότητα και Εµπορικότητα µαζί 
Πολεµάµε µε πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιµή. Αυτό το οφείλουµε στους ταξιδιώτες µας , λόγω της 
τεράστιας συµµετοχής τους στα ταξίδια µας, που γίνεται και η διαπραγµατευτική µας δύναµη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προµηθευτές.  
Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιµές µας για τα ίδια ταξίδια µειώνονται (πάντα µε τις ποιοτικότερες 
υπηρεσίες). Εµείς δεν "κουτσουρεύουµε" τα προγράµµατά µας προκειµένου να έχουµε καλύτερες τιµές, 
όπως προστάζει η … "νέα µόδα". Επιλέξαµε τον άλλο δρόµο: πλουσιότερα προγράµµατα και καλύτερες 
τιµές. Έτσι έχουµε συνηθίσει και έτσι πράττουµε. 
 

� ∆ηµιουργήσαµε το Versus Club 
Η Ι∆ΕΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ: Όλοι εµείς να είµαστε µαζί, γιατί µοιραζόµαστε την ίδια αρχή: το ταξίδι είναι το πάθος µας. 
Είναι το νέο "σπίτι" για όλους εµάς τους αθεράπευτους ταξιδιώτες, που του βάλαµε τον θεµέλιο λίθο τον 

∆εκέµβριο του 2010 στο Ledra Marriott, αλλά που του δίνουµε συνεχώς πνοή µε πολλές και διάφορες 
εκδηλώσεις. Στο Versus Club µπορούν να συµµετάσχουν όλοι οι ταξιδιώτες που θεωρούν το ταξίδι κοµµάτι 
της ζωή τους. Η συµµετοχή είναι δωρεάν - απλά πρέπει να κάνουν αίτηση εγγραφής και να λάβουν την 
ειδική κάρτα µέλους.  
 

� Τα Γραφεία µας και ο ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club 
Τα γραφεία µας στο Σύνταγµα και στη Θεσσαλονίκη είναι πλήρως στελεχωµένα και έτοιµα να 
αντιµετωπίσουν οποιοδήποτε ταξιδιωτικό σας όνειρο.  

Επίσης λειτουργεί µε τεράστια πλέον επιτυχία ο 300 τετραγωνικών µέτρων ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club, η 
πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, δίπλα στο Μετρό του Φιξ (Λεωφόρος Συγγρού 61). Εκεί γίνονται 
παρουσιάσεις ταξιδιών και προορισµών, θεµατικές βραδιές µε υψηλούς καλεσµένους που µας µεταφέρουν 
γνώσεις και εµπειρίες, αλλά και διαλέξεις επικεντρωµένες στην Ιστορία, στις επιστήµες, στις τέχνες κτλ. Ο 
χώρος αυτός είναι ανοικτός για τα µέλη του Versus Club. Στην ταξιδιωτική µας λέσχη συναντώνται τα µέλη 
µας, ανταλλάσσουν απόψεις για τις ταξιδιωτικές τους εµπειρίες και φιλοδοξίες και όχι µόνο. Εκτός από 

βιβλιοθήκη, διαθέτει όλα τα στοιχεία για ατµοσφαιρικές συναντήσεις της Λέσχης µας µε θέα την Ακρόπολη 
και τον Λυκαβηττό.  



� Exploring The World Secret Treasures  
Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους κρυµµένους 
θησαυρούς του πλανήτη µας, προορισµούς που πρώτη φορά πραγµατοποιούνται, στα τελευταία σύνορα 
του κόσµου µας, σε πανάρχαιους πολιτισµούς, σε αποµονωµένες φυλές, στα φυσικά θαύµατα του 
πλανήτη µας, αλλά και σε µυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουµε. Το Versus Travel έκανε προσιτό το 
εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευµένο ταξίδι στην 
Ευρώπη. 

 
� Ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδροµή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club στη Λεωφόρο Συγγρού γίνονται οι ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από την 
αναχώρηση κάθε εκδροµής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει "οδηγίες 
πλεύσης". Μέσω του συστήµατος Versus Live µπορούν και οι ταξιδιώτες της περιφέρειας να 
παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές µέσα από τον υπολογιστή τους. Ζητείστε να προµηθευτείτε τον 

ειδικό κωδικό, αφού ανακοινωθεί η ενηµερωτική συγκέντρωση, µε τον οποίο θα µπορέσετε να την 
παρακολουθήσετε αποµακρυσµένα. 
 
� Έµπειροι Ταξιδιωτικοί Σύµβουλοι  

Ένα από τα µεγαλύτερα τµήµατα εξερχόµενου τουρισµού στα Ελληνικά τουριστικά χρονικά µε τα καλύτερα 
στελέχη της Ελληνικής αγοράς θα σας βοηθήσει να ανακαλύψετε το ταξίδι που αναζητάτε και θα είναι δίπλα 

σας σε κάθε απορία και ανάγκη από τη στιγµή που θα σκεφθείτε να ταξιδέψετε µέχρι την επιστροφή στο 
σπίτι σας.  
 
� Η µεγαλύτερη "πραγµατοποιησιµότητα" εκδροµών  

Στην τουριστική αγορά τα γραφεία - οργανωτές ταξιδιών έχουν φοβίσει τους ταξιδιώτες µε τις ακυρώσεις 
αναχωρήσεων και µάλιστα την τελευταία στιγµή. Το Versus Travel, µε τη δύναµη που του δίνει η µεγάλη 

συµµετοχή, η αγάπη και η στήριξη των πιστών του ταξιδιωτών, έχει συντριπτικά τα µικρότερα ποσοστά 
ακύρωσης εκδροµών. Έτσι, οι ταξιδιώτες µας δικαίως λένε "αν µια εκδροµή δεν πραγµατοποιηθεί στο Versus 
Travel δεν πραγµατοποιείται πουθενά". 
 
� Πρώτοι µε διαφορά  

Το Versus Travel είναι µε χειροπιαστά νούµερα ο πρώτος και µε µεγάλη διαφορά Tour Operator της ελληνικής 
αγοράς στον αριθµό των ταξιδιωτών από την Ελλάδα σε προορισµούς εκτός Ευρώπης, αλλά πλέον και 
στην πλειονότητα των Ευρωπαϊκών προορισµών, µεταφέροντας και σε αυτούς το "µικρόβιο" της ποιότητας 
Versus. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και διακρίσεις µας από την Qatar Airways, από την Iberia, από τη 
Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss Airways, στην 
Air France, στην KLM, στη British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς τουριστικούς 

οργανισµούς διαφόρων χωρών. 
 
� ∆ιερεύνηση Προορισµών  

∆εν αρκούµαστε να χαράζουµε γραµµές στον χάρτη, θέλουµε να τις διερευνούµε προσωπικά. Ταξιδεύουµε 
συνεχώς, ελέγχουµε µόνοι µας ξενοδοχεία και υπηρεσίες σε σηµεία που δεν τα βάζει ο νου σας και δεν 
καταφεύγουµε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και µόνο από το Internet.  

 
� Έξω από τις "πολυφορεµένες ∆ιαδροµές" 

Έχουµε καταναλώσει άπειρες ώρες να µελετάµε και να ταξιδεύουµε, ψάχνοντας πραγµατικούς ανέγγιχτους 
παραδείσους και όχι τουριστικοποιηµένες περιοχές ή έτοιµες συνταγές φτιαγµένες για αµερικάνους ή 
βορειοευρωπαίους. ∆ηµιουργούµε τα προϊόντα εµείς, ξέροντας τι είναι αυτό που αρέσει στον Έλληνα 
ταξιδιώτη και τι αναζητά από το ταξίδι του, χωρίς να αντιγράφουµε τα εύκολα και πεπατηµένα. 

 
� Ενηµερωµένο Site στο Internet  

Αναπτύξαµε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενηµερωτικό site και σύστηµα online κρατήσεων στο Internet µε 
πληροφορίες για τους προορισµούς και διεξοδική παρουσίαση των εκδροµών µας, καθώς και άλλων 
καινοτόµων ιδεών.  
 
� Ασφάλεια και Εµπιστοσύνη  

Τόσο στα οργανωµένα όσο και στα ατοµικά ταξίδια, οι ταξιδιώτες του Versus νοιώθουν την ασφάλεια ενός 
µεγάλου Ταξιδιωτικού Οργανισµού που είναι διαρκώς δίπλα τους πριν, κατά τη διάρκεια και µετά το πέρας 
του ταξιδιού τους. 
 

VVEERRSSUUSS  TTRRAAVVEELL  
ΜΜααζζίί  γγννωωρρίίζζοουυµµεε  ττηη  γγηη,,  µµααζζίί  σσχχεεδδιιάάζζοουυµµεε  ττοο  ττααξξίίδδιι!!!!!! 

 
 


